上海震旦职业学院模拟卷15答案
一、填空题（共20分）
1、执行MOV K4 K1Y0后，哪个Y有输出（  y3    ）
2、有输入开关k2x0，输出指示灯k2y0,当开关的状态为10000011时，
执行MOV K2X0 K2Y0, 哪个Y有输出（  y7、Y1、Y0   ）
3、当D10=45H    D12=0FH
   执行 WAND D10  D12  D14后，D14=（05H ）

4、当D0=55H  D1=  AAH

   执行WXOR  D0  D1  D2后  D2=（ FFH ）

5、已知D0=3F40H  执行了指令ROR D0 K2后，D0=(0FD0H )

6、已知D0=3F40H  执行了指令ROL D0 K6后，D0=(D00FH )

7、已知K1X0=1010   K4M0=7324H

   执行了SFTR X0  M0  K16  K4后，写出结果（3992H ）

8、已知K1X0=5H  执行了DECO X0  M0  K3后，结果是（M5=1）

9、执行了指令ZRST Y0 Y5后，结果是（ 0      ）

10.已知C20=50,执行了CMP K20 C20 M10后,结果是（ M12=1 ）     
二、简答题   （每小题4分，共20分）
1.  什么叫“位”软元件？什么叫“位组合元件”软元件？有什么区别？ 

输入继电器X、输出继电器Y、辅助继电器M、状态继电器S等编程元件。这些软元件在PLC内部反映的是“位”的变化，主要用于开关量信息的传递、变换及逻辑处理，称为“位元件”。它将4位位元件成组使用。位组合元件在输入继电器、输出继电器及辅助继电器中都有使用。位组合元件表达为KnX、KnY、KnM、KnS等形式，式中Kn指有n组这样的数据。

2.  位软元件如何组成字软元件？试举例说明。 

一定量的位元件组合在一起也可用于数据的存储，定时器T、计数器C的当前值寄存器也可用于数据的存储。上述这些能处理数值数据的元件统称为“字元件”。

3.  试问如下软元件为何类型软元件？由几位组成？ 

X001 、 D20 、 S20 、 K4X000 、 V2 、 X010 、 K2Y000 、 M019 

4.  功能指令有哪些使用要素？叙述它们的使用意义？
（1）编号。功能指令用编号FNC00～FNC294表示，并给出对应的助记符。（2）助记符。指令名称用助记符表示，（3）数据长度。功能指令按处理数据的长度分为16位指令和32位指令。（4）执行形式。功能指令有脉冲执行型和连续执行型。在指令助记符后标有“P”的为脉冲执行型，无“P”的为连续执行型，（5）操作数。操作数是指功能指令设计或产生的数据。

 5.   在如图所示的功能指令表形式中，“ X0 ”、“ (D) ”、“ (P) ”、“ D10 ”、“ D14 ”分别表示什么？该指令有什么功能？ 
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三、设计编程题（15）
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LD M8002               LD X4                     

SET S0                   AND  X5           

STL S0                  SET    S25      

LD  X0                 STL    S25

SET  S20                OUT   Y6

SET  S21                OUT    Y7

STL  S20                STL   S26

OUT  Y2                STL    S25

OUT  Y3                LD      X6

LD    X1                 SET    S20

SET    S22                SET    S21

STL    S22

OUT    Y1

OUT    Y2

LD   X3

SET   S24

STL   S24

OUT  Y4

LD    X4

AND   X5

SET    S26

STL    S26

OUT   Y1

STL   S21 

OUT  Y5

OUT  Y6

LD    X2

SET   S23

STL    S23

OUT    Y5

OUT   Y7

四、编程：（30）
1。利用PLC实现流水灯光控制，某灯光招牌有L1～L8八个灯接于K2Y0，要求当X0为ON时，灯先以正序每隔1s轮流点亮，当Y7亮后，停3s；然后以反序每隔1s轮流点亮，当Y0再亮后，停3s，重复上述过程。当X1为ON时，停止工作。（15分）
（1）输入端口配置：启动按钮X0
、停止按钮
X1

输出端口配置：
（外接L1～L8）
Y0～Y7



（2）用FX2N系列PLC按工艺要求画出梯形图，写出语句表。
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  2。 在图中，若（D0）＝00010110、（D2）＝00111100，在X0为ON后，（D4）、（D6）、（D8）的结果分别为多少？（5分）




D4=14H  D6=3CH  D8=28H
3。  在图中,分析当X0接通后，下面梯形图的执行结果。（10分）
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1S：Y0，Y2，Y4，Y6
1S：Y1，Y3，Y5，Y7

五、设计题：(共15分)  配料小车的PLC控制 

1.工艺要求：

其中启动按钮S01用来开启运料小车，停止按钮S02用来手动停止运料小车。按S01小车从原点起动， KM1接触器吸合使小车向前运行直到碰SQ2开关停， KM2接触器吸合使甲料斗装料5秒，然后小车继续向前运行直到碰SQ3开关停，此时KM3接触器吸合使乙料斗装料3秒，随后KM4接触器吸合小车返回原点直到碰SQ1开关停止，KM5接触器吸合使小车卸料 5秒后完成一次循环。
PLC控制运料小车示意图如图所示
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PLC控制运料小车示意图
2.实训要求：

（1）输入输出端口配置
	输入
	输出

	设备
	端口编号
	设备
	端口编号

	启动按钮S01
	X00
	向前接触器KM1
	Y00

	停止按钮S02
	X01
	甲卸料接触器KM2
	Y01

	开关SQ1
	X02
	乙卸料接触器KM3
	Y02

	开关SQ2
	X03
	向后接触器KM4
	Y03

	开关SQ3
	X04
	车卸料接触器KM5
	Y04

	选择按钮S07
	X05
	
	


（2）画出I/O接线图
      （3） 画出 配料小车状态转移图，梯形图及指令

END





RET
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